



## **Partnerstvo medzi MAN a New Flyer pokračuje**

**Spoločnosť New Flyer, jednotka na trhu autobusov v Severnej Amerike, sa ďalších päť rokov bude spoliehať na nápravy od MAN.**

- **Ide o kontrakt za viac ako 200 miliónov dolárov**
- **Predné nápravy VOK-08, zadné nápravy HY-1350**
- **Nápravy MAN sú určené pre autobusy radu Xcelsior® s dĺžkou 11, 12 a 18 metrov**

Severoamerický výrobca autobusov New Flyer a MAN Truck & Bus predĺžili partnerstvo v oblasti dodávok náprav o ďalších päť rokov. Zmluva sa začína 1. januára 2025 a trvá do konca roku 2029. Objednávka obsahuje niekoľko tisíc náprav a náhradných dielcov v hodnote vyše 200 miliónov amerických dolárov. Kontrakt zahŕňa predné nápravy VOK-08 a zadné nápravy typového radu HY-1350. Tieto nápravy sa používajú v autobusoch Xcelsior® s dĺžkou cca 11, 12 a 18 m.

David White, výkonný viceprezident pre manažment obstarávania v New Flyer, zdôrazňuje: „Vybudovaním úspešných partnerstiev s dodávateľmi má New Flyer silnú pozíciu, aj keď sa trhové podmienky a požiadavky dodávateľského reťazca menia. Spoliehame sa na partnerov ako MAN Truck & Bus, ktorí nám pomôžu zabezpečiť, aby sme našim zákazníkom aj naďalej dodávali vysokokvalitné a vysokovýkonné vozidlá.“

Ricardo Barbosa, výkonný riaditeľ spoločnosti MAN Engines & Components, ktorá sídli v Pompano Beach na Floride, dodáva: „Radi by sme sa poďakovali spoločnosti New Flyer ako lídrovi na americkom trhu mestských autobusov, že naďalej dôveruje komponentom a odborným skúsenostiam MAN Truck & Bus v oblasti autobusov.“

Partnerstvo medzi New Flyer a MAN Truck & Bus trvá už viac ako tri desaťročia. Počas tohto obdobia MAN dodal vyše 80 000 autobusových náprav, ktoré boli vyrobené pre diaľkové autobusy New Flyers so špeciálnym rozchodom kolies 2 591 mm pre americký trh. Veľká časť pridanej hodnoty sa realizuje prostredníctvom výroby náprav s patričnou technickou,

Bratislava 30. 12. 2024

**MAN Truck & Bus Slovakia s.r.o.**  
Rožňavská 24/A  
821 04 Bratislava

**V prípade potreby bližších informácií kontaktujte:**  
Ing. Michal Jedlička  
Michal.Jedlicka@man.eu

[www.man.eu](http://www.man.eu)



servisnou a popredajnou podporou v USA od americkej dcérskej spoločnosti MAN Engines & Components.

Minulý rok New Flyer, líder trhu v USA, udelil MAN cenu Gold Supplier Award za vynikajúcu kvalitu jeho dodávok. Toto spoľahlivé partnerstvo medzi dvoma výrobcami úžitkových vozidiel New Flyer a MAN Truck & Bus sa prejavilo na spoločnom vývoji nápravy VOK-08-F, ktorá bola predstavená začiatkom roku 2024. Vďaka robustnejšej konštrukcii nová predná náprava autobusu ponúka nosnosť zvýšenú na 8 ton. MAN takto berie do úvahy zvyšujúce sa požiadavky zákazníkov ohľadne hmotnosti autobusov, čo súvisí s narastajúcim používaním hybridných pohonných systémov, vodíkových palivových článkov a batériových elektrických pohonných jednotiek.

Produktový rad Xcelsior© od spoločnosti New Flyer, ktorý bol predstavený v roku 2010, zahŕňa diaľkové autobusy dlhé 11, resp. 12 metrov a tiež 18-metrové kĺbové modely. Okrem rôznych dĺžok sú v ponuke verzie s rôznymi pohonnými systémami: s konvenčným dieselovým motorom, na stlačený zemný plyn (CNG), ako diesel-elektrický hybrid, na vodíkové palivové články, pre elektrické nadzemné vedenie aj s batériovým elektrickým pohonom.

### **Kto je New Flyer**

Spoločnosť New Flyer je lídrom medzi severoamerickými výrobcami diaľkových autobusov pre náročnú prevádzku a ponúka najvyspelejší produktový rad pod značkami Xcelsior® a Xcelsior CHARGE®. Poskytuje tiež rozvoj infraštruktúry prostredníctvom NFI Infrastructure Solutions™, služby zameranej na poskytovanie bezpečných, udržateľných a spoľahlivých riešení nabíjania a mobility. New Flyer podporuje viac ako 35 000 diaľkových autobusov (New Flyer, NABI a Orion), ktoré sú aktuálne v prevádzke, pričom 8 600 z nich je s batériovým elektrickým pohonom a 1 900 má nulové emisie. Ďalšie informácie sú na [www.new-flyer.com](http://www.new-flyer.com).

### **Vizitka MAN Engines & Components**

MAN Engines & Components je americká dcérska spoločnosť obchodnej skupiny MAN Engines spoločnosti MAN Truck & Bus, jedného z popredných európskych výrobcov úžitkových vozidiel a poskytovateľov dopravných riešení. Jej produktové portfólio zahŕňa dodávky, trucky, autobusy, dieselové a plynové motory, komponenty a služby súvisiace s osobnou a nákladnou



dopravou. Spoločnosť MAN Truck & Bus je súčasťou TRATON GROUP, do ktorej patria aj značky Scania, International a Volkswagen Truck & Bus.

Text k fotografii

01 – Model Xcelsior© CHARGE NG 40 z produkcie New Flyer.

MAN Truck & Bus je jeden z najväčších európskych výrobcov úžitkových vozidiel a dodávateľ dopravných riešení s ročným obratom približne 14,8 miliárd eur (2023). Produktové portfólio spoločnosti obsahuje vany, nákladné vozidlá, autobusy/autokary, vznetrové aj plynové motory, a tiež služby súvisiace s nákladnou dopravou a prepravou osôb. MAN Truck & Bus je spoločnosťou TRATON GROUP a na celom svete zamestnáva okolo 33 000 pracovníkov.